



Просто поздравить девушку с праздником или признаться ей в любви сегодня считается слишком банальным. Романтики вспомнили, что Ипполит из «Иронии судьбы» давным-давно сетовал: современные мужчины перестали лазить к любимым женщинам в окна.

«Анонимно, пожалуйста! – умоляет в соцсети один петрозаводский романтик. – Хочу сделать девушке сюрприз: подняться на подъёмном кране на пятый этаж. Подскажите, где можно заказать такой кран». В сети развернулась оживлённая дискуссия; в конце концов кран действительно удалось арендовать.

А вот романтик из Сыктывкара Михаил Чеусов впервые подарил своей девушке цветы, спустившись по альпинистской верёвке с крыши дома прямо в окно её квартиры, находящейся на шестом этаже. «Наконец-то преподнёс своей девочке букет! В топку стандарты, дарите впечатления!» – радуется молодой человек. Возлюбленная была потрясена – она совсем не ожидала увидеть поклонника в окне, – но цветы приняла. О реакции её родителей не сообщается.